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IEC’s 

PARTE 7 
 

 

 

IMPOSTOS ESPECIAIS SOBRE O CONSUMO, IMPOSTO SOBRE 
VEÍCULOS E CONTRIBUIÇÃO SOBRE SACOS DE PLÁSTICO LEVES 

 
 

 
A. IMPOSTO SOBRE O ÁLCOOL E AS BEBIDAS ALCOÓLICAS – IABA 

 - Este imposto incide sobre a cerveja (CER), os vinhos e outras bebidas tranquilas 

cujo teor alcoólico resulte inteiramente da fermentação (VIN), os produtos 

intermédios (INT), as bebidas espirituosas (ALC) e o álcool etílico (ISA). 

 - Na  coluna 4 da  Pauta de  Serviço  estão incluídas as siglas respeitantes a cada 

tipo de imposto (CER, VIN, INT, ALC ou ISA), as quais podem estar associadas a 

códigos adicionais. 

 - Indicam-se a seguir os códigos pautais dos produtos sujeitos ao imposto sobre o 

álcool e as bebidas alcoólicas, por tipo de produto. Sublinha-se que se trata de 

uma lista indicativa devendo sempre confirmar-se os códigos na Pauta de 

Serviço. 

 

 

 CER 

 

 2203 00 01 

 2203 00 09 

 2203 00 10 

 ex 2206 00 39 

 ex 2206 00 59 

 ex 2206 00 89 
 

 

 VIN 

 

 2204 10 11 

 2204 10 91 

 2204 10 93 

 2204 10 94 

 2204 10 96 

 2204 10 98 

 2204 21 06 

 2204 21 07 

 2204 21 08 

 2204 21 09 

 2204 21 11 

 2204 21 12 

 2204 21 13 

 2204 21 17 

 2204 21 18 

 2204 21 19 

 2204 21 22 

 2204 21 23 

 2204 21 24 

 2204 21 26 

 2204 21 27 

 2204 21 28 

 2204 21 32 

 2204 21 34 

 2204 21 36 

 2204 21 37 

 2204 21 38 10 

 ex 2204 21 38 90 (1) 

 2204 21 42 

 2204 21 43 

 2204 21 44 

 2204 21 46 

 2204 21 47 

 2204 21 48 

 2204 21 62 

 2204 21 66 

 2204 21 67 

 2204 21 68 

 2204 21 69 

 2204 21 71 

 2204 21 74 

 2204 21 76 

 2204 21 77 

 2204 21 78 10 

 ex 2204 21 78 90 (1) 

 2204 21 79 

 2204 21 80 

 2204 21 81 10 

 ex 2204 21 81 90 (1) 

 2204 21 82 

 2204 21 83 10 

 ex 2204 21 83 90 (1) 

 2204 21 84 10 

 ex 2204 21 84 90 (1) 

 ex 2204 21 90 10 (3) 

 ex 2204 21 91 10 (3) 

 2204 21 93 11 

 2204 21 93 12 

 2204 21 93 13 

 2204 21 93 19 

 2204 21 93 21 

 2204 21 93 22 

 2204 21 93 23 

 ex 2204 21 93 29 (1) 

 ex 2204 21 93 31 (3) 

 2204 21 94 11 

 2204 21 94 12 

 2204 21 94 13 

 2204 21 94 19 

 2204 21 94 21 

 2204 21 94 22 

 2204 21 94 23 
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 ex 2204 21 94 29 (1) 

 ex 2204 21 94 31 (3) 

 2204 21 94 61 

 ex 2204 21 94 71 (1) 

 2204 21 95 11 

 ex 2204 21 95 21 (1) 

 ex 2204 21 95 31 (3) 

 2204 21 96 11 

 ex 2204 21 96 21 (1) 

 ex 2204 21 96 31 (3) 

 2204 21 96 61 

 ex 2204 21 96 71 (1) 

 2204 21 97 11 

 ex 2204 21 97 21 (1) 

 ex 2204 21 97 31 (3) 

 2204 21 98 11 

 ex 2204 21 98 21 (1) 

 ex 2204 21 98 31 (3) 

 2204 21 98 61 

 ex 2204 21 98 71 (1) 

 2204 29 10 

 2204 29 11 

 2204 29 12 

 2204 29 13 

 2204 29 17 

 2204 29 18 10 

 2204 29 42 10 

 2204 29 42 90 

 2204 29 43 10 

 2204 29 43 90 

 2204 29 44 10 

 2204 29 44 90 

 2204 29 46 10 

 2204 29 46 90 

 2204 29 47 10 

 2204 29 47 90 

 2204 29 48 10 

 2204 29 48 90 

 2204 29 58 10 

 ex 2204 29 58 90 (1) 

 2204 29 79 10 

 ex 2204 29 79 90 (1) 

 2204 29 80 10 

 ex 2204 29 80 90 (1) 

 2204 29 81 10 

 ex 2204 29 81 90 (1) 

 2204 29 82 10 

 ex 2204 29 82 90 (1) 

 2204 29 83 10 

 ex 2204 29 83 90 (1) 

 2204 29 84 10 

 ex 2204 29 84 90 (1) 

 ex 2204 29 90 10 (3) 

 ex 2204 29 91 10 (3) 

 2204 29 93 10 

 ex 2204 29 93 20 (1) 

 ex 2204 29 93 30 (3) 

 ex 2204 29 93 31 (3) 

 2204 29 94 11 

 ex 2204 29 94 21 (1) 

 2204 29 94 61 

 ex 2204 29 94 71 (1) 

 2204 29 95 10 

 ex 2204 29 95 20 (1) 

 ex 2204 29 95 30 (3) 

 ex 2204 29 96 11 (1) 

 ex 2204 29 96 21 (1) 

 ex 2204 29 96 31 (3) 

 ex 2204 29 96 61 (1) 

 ex 2204 29 96 71 (1) 

 2204 29 97 10 

 ex 2204 29 97 20 (1) 

 ex 2204 29 97 30 (3) 

 2204 29 98 11 

 ex 2204 29 98 21 (1) 

 ex 2204 29 98 31 (3) 

 2204 29 98 61 

 ex 2204 29 98 71 (1) 

  ex 2205 10 10 (1) 

  ex 2205 90 10 (1) 

  ex 2206 00 31 (2) 

  ex 2206 00 39 (2) 

  ex 2206 00 51 (1) 

  ex 2206 00 59 (1) 

  ex 2206 00 81 (1) 

  ex 2206 00 89 (1) 

 
(1) ex: Cujo título alcoométrico adquirido seja superior a 1,2% vol. e não superior a 10% vol., e ainda 

os de titulo alcoométrico superior a 10% vol., mas não superior a 15% vol., desde que, neste 
ultimo caso, o álcool contido no produto resulte inteiramente de fermentação.  

(2) ex: cujo título alcoométrico adquirido seja nao superior a 13% vol., e ainda os que tendo um título 
alcoométrico superior a 13% vol. mas inferior a 15% vol. resultem inteiramente de fermentação.  

(3) ex: produtos cujo título alcoométrico adquirido resultante inteiramente de fermentação seja 
superior a 15% vol. e igual ou inferior a 18% vol. 

 

 

 INT 

 

 ex 2204 21 38 90 (1) 

 ex 2204 21 78 90 (1) 

 ex 2204 21 81 90 (1) 

 ex 2204 21 82 90 (1) 

 ex 2204 21 83 90 (1) 

 ex 2204 21 84 90 (1) 

 2204 21 85 10 

 2204 21 85 90 

 2204 21 86 10 

 2204 21 86 90 

 2204 21 87 10 

 2204 21 87 90 

 2204 21 88 10 

 2204 21 88 90 

 2204 21 89 10 

 2204 21 89 90 

 2204 21 90 10 

 2204 21 90 90 

 2204 21 91 10 

 2204 21 91 90 

 ex 2204 21 93 29 (1) 

 2204 21 93 31 

 2204 21 93 41 

 ex 2204 21 94 29 (1) 

 2204 21 94 31 

 2204 21 94 41 

 ex 2204 21 94 71 (1) 

 2204 21 94 81 

 2204 21 94 91 

 ex 2204 21 95 21 (1) 

 2204 21 95 31 

 2204 21 95 41 

 ex 2204 21 96 21 (1) 

 2204 21 96 31 

 2204 21 96 41 

 ex 2204 21 96 71 (1) 

 2204 21 96 81 

 2204 21 96 91 

 ex 2204 21 97 21 (1) 

 2204 21 97 31 

 2204 21 97 41 

 ex 2204 21 98 21 (1) 

 2204 21 98 31 

 2204 21 98 41 

 ex 2204 21 98 71 (1) 

 2204 21 98 81 

 2204 21 98 91 

 ex 2204 29 18 90 (1) 

 ex 2204 29 58 90 (1) 

 ex 2204 29 79 90 (1) 

 ex 2204 29 80 90 (1) 



PAUTA DE SERVIÇO 2016 PARTE 7 
Última atualização a 06-01-2016 

 

3  

IEC’s 

 ex 2204 29 81 90 (1) 

 ex 2204 29 82 90 (1) 

 ex 2204 29 83 90 (1) 

 ex 2204 29 84 90 (1) 

 2204 29 85 10 

 2204 29 85 90 

 2204 29 86 10 

 2204 29 86 90 

 2204 29 87 10 

 2204 29 87 90 

 2204 29 88 10 

 2204 29 88 90 

 2204 29 89 10 

 2204 29 89 90 

 2204 29 90 10 

 2204 29 90 90 

 2204 29 91 10 

 2204 29 91 90 

 ex 2204 29 93 20 (1) 

 2204 29 93 30 

 2204 29 93 40 

 ex 2204 29 94 21 (1) 

 2204 29 94 31 

 2204 29 94 41 

 ex 2204 29 94 71 (1) 

 2204 29 94 81 

 2204 29 94 91 

 ex 2204 29 95 20 (1) 

 2204 29 95 30 

 2204 29 95 40 

 ex 2204 29 96 11 (1) 

 2204 29 96 21 

 2204 29 96 31 

 2204 29 96 41 

 ex 2204 29 96 71 (1) 

 2204 29 96 81 

 2204 29 96 91 

 ex 2204 29 97 20 (1) 

 2204 29 97 30 

 2204 29 97 40 

 ex 2204 29 98 21 (1) 

 2204 29 98 31 

 2204 29 98 41 

 ex 2204 29 98 71 (1) 

 2204 29 98 81 

 2204 29 98 91 

 ex 2205 10 10 (1) 

 ex 2205 10 90 (2) 

 ex 2205 90 10 (3) 

 ex 2205 90 90 (2) 

 ex 2206 00 31 (4) 

 ex 2206 00 39 (4) 

 ex 2206 00 51 (1) 

 ex 2206 00 59 (1) 

 ex 2206 00 81 (1) 

 ex 2206 00 89 (1) 

 
(1) ex: Outras com exclusão das cujo título alcoométrico adquirido seja superior a 1,2% vol. e não 

superior a 10% vol., e ainda os de título alcoométrico superior a 10% vol., mas não superior a 15% 
vol., desde que, neste ultimo caso, o álcool contido no produto resulte inteiramente de 
fermentação. 

(2) ex: Cujo título alcoométrico adquirido seja superior a 18% vol. e igual ou inferior a 22% vol.  

(3) ex: Outras com exclusão das cujo título alcoométrico adquirido seja superior a 1,2% vol. e não 
superior a 10% vol., e ainda os de título alcoométrico superior a 10% vol., mas não superior a 15% 
vol., desde que, neste ultimo caso, o álcool contido no produto resulte inteiramente de fermentação 
e das cujo título alcoométrico adquirido seja não superior a 13% vol., e ainda os que tendo um 
título alcoométrico superior a 13% vol. mas inferior a 15% vol. resultem inteiramente de 
fermentação. 

(4) ex: Outras com exclusão das cujo título alcoométrico adquirido seja não superior a 13% vol., e 
ainda os que tendo um título alcoométrico superior a 13% vol. mas inferior a 15% vol. resultem 
inteiramente de fermentação. 

 

 

 ALC 

 

 2008 20 11 

 2008 20 19 

 2008 20 31 

 2008 20 39 

 2008 30 11 

 2008 30 19 

 2008 30 31 

 2008 30 39 

 2008 40 11 

 2008 40 19 

 2008 40 21 

 2008 40 29 

 2008 40 31 

 2008 40 39 

 2008 50 11 

 2008 50 19 

 2008 50 31 

 2008 50 39 

 2008 50 51 

 2008 50 59 

 2008 60 11 

 2008 60 19 

 2008 60 31 

 2008 60 39 30 

 2008 60 39 90 

 2008 70 11 

 2008 70 19 

 2008 70 31 

 2008 70 39 

 2008 70 51 

 2008 70 59 

 2008 80 11 

 2008 80 19 

 2008 80 31 

 2008 80 39 

 2008 93 11 

 2008 93 19 

 2008 93 21 

 2008 93 29 

 2008 97 12 

 2008 97 14 

 2008 97 16 

 2008 97 18 

 2008 97 32 

 2008 97 34 

 2008 97 36 

 2008 97 38 

 2008 99 11 

 2008 99 19 

 2008 99 21 

 2008 99 23 

 2008 99 24 

 2008 99 28 

 2008 99 34 

 2008 99 36 

 2008 99 37 

 2008 99 38 

 2008 99 40 

 ex 2103 90 90 80 (1) 

 2204 21 92 

 2204 21 93 51 

 2204 21 94 51 

 2204 21 94 95 
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 2204 21 95 51 

 2204 21 96 51 

 2204 21 96 95 

 2204 21 97 51 

 2204 21 98 51 

 2204 21 98 95 

 2204 29 92 

 2204 29 93 90 

 2204 29 94 51 

 2204 29 94 95 

 2204 29 95 90 

 2204 29 96 51 

 2204 29 96 95 

 2204 29 97 90 

 2204 29 98 51 

 2204 29 98 95 

 ex 2205 10 90 (2) 

 ex 2205 90 90 (2) 

 ex 2206 00 31 (3) 

 ex 2206 00 39 (3) 

 ex 2206 00 51 (4) 

 ex 2206 00 59 (4) 

 ex 2206 00 81 (4) 

 ex 2206 00 89 (4) 

 2208 20 12 

 2208 20 14 

 2208 20 26 

 2208 20 27 

 2208 20 29 

 2208 20 40 

 2208 20 62 

 2208 20 64 

 2208 20 86 

 2208 20 87 

 2208 20 89 

 2208 30 11 

 2208 30 19 

 2208 30 30 

 2208 30 41 

 2208 30 49 

 2208 30 61 

 2208 30 69 

 2208 30 71 

 2208 30 79 

 2208 30 82 

 2208 30 88 

 2208 40 11 

 2208 40 31 

 2208 40 39 

 2208 40 51 

 2208 40 91 

 2208 40 99 

 2208 50 11 

 2208 50 19 

 2208 50 91 

 2208 50 99 

 2208 60 11 

 2208 60 19 

 2208 60 91 

 2208 60 99 

 2208 70 10 

 2208 70 90 

 2208 90 11 

 2208 90 19 

 2208 90 33 

 2208 90 38 

 2208 90 41 

 2208 90 45 

 2208 90 48 

 2208 90 54 

 2208 90 56 

 2208 90 69 

 2208 90 71 

 2208 90 75 

 2208 90 77 

 2208 90 78 

 
(1) ex: Preparados para molhos, molhos preparados, condimentos e temperos compostos, com álcool. 

(2) ex: Outras com exclusão das cujo título alcoométrico adquirido, com ou sem adição de álcool, 
superior a 15% vol. não superior a 22% vol.  

(3) ex: Outras com exclusão das cujo título alcoométrico adquirido, com adição de álcool, superior a 
13% vol. não superior a 15% vol. e das cujo título alcoométrico adquirido, com ou sem adição de 
álcool, superior a 15% vol. não superior a 22% vol. 

(4) ex: Outras com exclusão das cujo título alcoométrico adquirido, com adição de álcool, superior a 
10% vol. não superior a 15% vol. e das cujo título alcoométrico adquirido, com ou sem adição de 
álcool, superior a 15% vol. não superior a 22% vol. 

 

 

 ISA 
 

 2207 10 00 17 

 2207 10 00 19 

 2207 10 00 90 

 2207 20 00 17 (1) 

 ex 2207 20 00 19 (1) 

 ex 2207 20 00 90 (1) 

 2208 90 91 

 2208 90 99 17 

 2208 90 99 19 

 2208 90 99 90 

 
(1) Desde que se trate de álcool totalmente desnaturado com os desnaturantes constantes do 

Regulamento. (CE) n.º 3199/93, da Comissão, de 22 de Novembro de 1993, atualizado pelo 
Regulamento (CE) n.º 2546/95, de 30 de Outubro de 1995. 

 

 

B. IMPOSTO SOBRE O CONSUMO DE TABACO – TAB 

 - O presente imposto incide sobre o consumo de tabaco manufaturado 

produzido no território nacional, importado ou proveniente de Estados 

membros da CE. 

 - Na coluna 4 da Pauta de Serviço está incluída a sigla “TAB” e, por baixo, 

quando for o caso, o código adicional da mercadoria sujeita a uma outra 

taxa. 
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 - Indicam-se a seguir os códigos pautais dos produtos sujeitos a imposto sobre 

o tabaco. 
 

 TAB 

 

 2401 10 35 10 

 2401 10 35 20 

 2401 10 35 99 

 2401 10 60 00 

 2401 10 70 90 

 2401 10 85 

 2401 10 95 19 

 2401 10 95 29 

 2401 10 95 99 

 2401 20 35 10 

 2401 20 35 20 

 2401 20 35 99 

 2401 20 60 

 2401 20 70 90 

 2401 20 85 

 2401 20 95 19 

 2401 20 95 29 

 2401 20 95 99 

 2402 10 00 

 2402 20 10 

 2402 20 90 

 2402 90 00 

 2403 11 00 

 2403 19 10 

 2403 19 90 

 2403 91 00 

 2403 99 10 

 2403 99 90  

 3824 90 93 90 

 3824 90 96 99 

 8543 70 90 99 

 

 

 

C. IMPOSTO SOBRE OS PRODUTOS PETROLÍFEROS E ENERGÉTICOS - 

ISPPE 

 - O presente imposto incide sobre os produtos petrolíferos produzidos no 

território nacional, importados ou proveniente de Estados membros da CE. 

 - Na coluna 4 da Pauta de Serviço está incluída a sigla “ISPPE” e, por baixo, 

quando for o caso, o código adicional da mercadoria sujeita a uma outra 

taxa. 

 - Indicam-se a seguir os códigos pautais dos produtos sujeitos a imposto sobre 

os produtos petrolíferos. 

 ISPPE 
 

1507 10 10 * 

1507 10 90 * 

1507 90 10 * 

1507 90 90 * 

1508 10 10 * 

1508 10 90 * 

1508 90 10 * 

1508 90 90 * 

1509 10 10 * 

1509 10 90 * 

1509 90 00 * 

1510 00 10 * 

1510 00 90 * 

1511 10 10 * 

1511 10 90 * 

1511 90 11 * 

1511 90 19 * 

1511 90 91 * 

1511 90 99 * 

1512 11 10 * 

1512 11 91 * 

1512 11 99 * 

1512 19 10 * 

1512 19 90 * 

1512 21 10 * 

1512 21 90 * 

1512 29 10 * 

1512 29 90 * 

1513 11 10 * 

1513 11 91 * 

1513 11 99 * 

1513 19 11 * 

1513 19 19 * 

1513 19 30 * 

1513 19 91 * 

1513 19 99 * 

1513 21 10 * 

1513 21 30 * 

1513 21 90 * 

1513 29 11 * 

1513 29 19 * 

1513 29 30 * 

1513 29 50 * 

1513 29 90 * 

1514 11 10 * 

1514 11 90 * 

1514 19 10 * 

1514 19 90 * 

1514 91 10 * 

1514 91 90 * 

1514 99 10 * 

1514 99 90 * 

1515 11 00 * 

1515 19 10 * 

1515 19 90 * 

1515 21 10 * 

1515 21 90 * 

1515 29 10 * 

1515 29 90 * 

1515 30 10 * 

1515 30 90 * 

1515 50 11 * 

1515 50 19 * 

1515 50 91 * 

1515 90 11 * 

1515 90 21 * 

1515 90 29 * 

1515 90 31 * 

1515 90 39 * 

1515 90 40 * 

1515 90 51 * 

1515 90 59 * 
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1515 90 60 * 

1515 90 91 * 

1515 90 99 * 

1516 10 10 * 

1516 10 90 * 

1516 20 10 * 

1516 20 91 * 

1516 20 95 * 

1516 20 96 * 

1516 20 98 21 * 

1516 20 98 29 * 

1516 20 98 30 * 

1516 20 98 80 * 

1517 10 10 * 

1517 10 90 * 

1517 90 10 * 

1517 90 91 * 

1517 90 93 * 

1517 90 99 * 

1518 00 10 * 

1518 00 31 * 

1518 00 39 * 

1518 00 91 21 * 

1518 00 91 29 * 

1518 00 91 30 * 

1518 00 91 80 * 

1518 00 95 * 

1518 00 99 21 * 

1518 00 99 29 * 

1518 00 99 30 * 

1518 00 99 90 * 

2207 10 00 12 

2207 20 00 12 

2208 90 99 12 

2701 11 00 

2701 12 10 

2701 12 90 

2701 19 00 

2701 20 00 

2702 10 00 

2702 20 00 

2704 00 10 

2704 00 30 

2704 00 90 

2705 00 00 

2706 00 00 

2707 10 00 

2707 20 00 

2707 30 00 

2707 40 00 

2707 50 00 20 

2707 50 00 80 

2707 50 00 89 

2707 91 00 

2707 99 11 

2707 99 19 

2707 99 20 

2707 99 50 

2707 99 80 

2707 99 91 

2707 99 99 

2708 10 00 

2708 20 00 

2709 00 10 

2709 00 90 

2710 12 11 

2710 12 15 

2710 12 21 11 

2710 12 21 19 

2710 12 21 90 

2710 12 25 92 

2710 25 25 98 

2710 12 25 99 

2710 12 31 11 

2710 12 31 19 

2710 12 31 90 

2710 12 41 11 

2710 12 41 19 

2710 12 41 90 

2710 12 45 11 

2710 12 45 19 

2710 12 45 90 

2710 12 49 11 

2710 12 49 19 

2710 12 49 90 

2710 12 51 11 

2710 12 51 19 

2710 12 51 90 

2710 12 59 11 

2710 12 59 19 

2710 12 59 90 

2710 12 70 11 

2710 12 70 19 

2710 12 70 90 

2710 12 90 11 

2710 12 90 19 

2710 12 90 90 

2710 19 11 

2710 19 15 

2710 19 21 

2710 19 25 

2710 19 29 

2710 19 31 

2710 19 35 

2710 19 43 21 

2710 19 43 29 

2710 19 43 30 

2710 19 43 90 

2710 19 46 21 

2710 19 46 29 

2710 19 46 30 

2710 19 46 90 

2710 19 47 21 

2710 19 47 29 

2710 19 47 30 

2710 19 47 90 

2710 19 48 

2710 19 51 

2710 19 55 

2710 19 62 

2710 19 64 

2710 19 68 

2710 19 71 

2710 19 75 

2710 19 81 10 

2710 19 81 90 

2710 19 83 

2710 19 85 

2710 19 87 

2710 19 91 

2710 19 93 

2710 19 99 20 

2710 19 99 30 

2710 19 99 90 

2710 20 11 21 

2710 20 11 29 

2710 20 11 30 

2710 20 15 21 

2710 20 15 29 

2710 20 15 30 

2710 20 17 21 

2710 20 17 29 

2710 20 17 30 

2710 20 17 90 

2710 20 19 10 

2710 20 19 90 

2710 20 31 

2710 20 35 

2710 20 39 

2710 20 90 

2710 91 00 

2710 99 00 

2711 11 00 

2711 12 11 

2711 12 19 

2711 12 91 

2711 12 93 

2711 12 94 

2711 12 97 
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2711 13 91 

2711 13 97 

2711 14 00 

2711 19 00 

2711 21 00 

2711 29 00 

2712 10 10 

2712 10 90 

2712 20 10 

2712 20 90 

2712 90 31 

2712 90 33 

2712 90 39 

2712 90 91 

2712 90 99 

2713 11 00 

2713 12 00 

2713 20 00 

2713 90 10 

2713 90 90 

2714 10 00 

2714 90 00 

2715 00 00 

2716 00 00 

2901 10 00 

2901 21 00 

2901 22 00 

2901 23 00 

2901 24 00 

2901 29 00 

2902 11 00 

2902 19 00 

2902 20 00 

2902 30 00 

2902 41 00 

2902 42 00 

2902 43 00 

2902 44 00 

2905 11 00 

2909 19 10 

3403 11 00 

3403 19 10 

3403 19 20 

3403 19 80 

3811 11 10 

3811 11 90 

3811 19 00 

3811 21 00 

3811 29 00 15 

3811 29 00 20 

3811 29 00 25 

3811 29 00 30 

3811 29 00 35 

3811 29 00 40 

3811 29 00 45 

3811 29 00 50 

3811 29 00 55 

3811 29 00 60 

3811 29 00 65 

3811 29 00 70 

3811 29 00 80 

3811 29 00 85 

3811 29 00 90 

3811 90 00 10 

3811 90 00 40 

3811 90 00 90 

3814 00 10 11 

3814 00 90 71 

3817 00 50 

3817 00 80 

3820 00 00 11 

3824 90 92 66 

3826 00 10 20 

3826 00 10 29 

3826 00 10 30 

3826 00 10 39 

3826 00 10 40 

3826 00 10 49 

3826 00 10 89 

3826 00 10 99 

3826 00 90 11 

3826 00 90 19 

3826 00 90 30 

3826 00 90 90 

 

 ______________________ 
* As importações de produtos abrangidos pelos códigos NC 1507 a 1518 não estão sujeitas a 
ISPPE no momento de desalfandegamento, desde que esses mesmos produtos não sejam 
destinados a uso carburante ou combustível. 

 

 

D. IMPOSTO SOBRE VEÍCULOS (ISV) 

 - O presente imposto incide sobre os veículos automóveis ligeiros de 

passageiros, ligeiros de utilização mista, ligeiros de mercadorias, automóveis 

de passageiros com mais de 3 500 kg, e com lotação não superior a nove 

lugares, autocaravanas, motociclos, triciclos e quadriciclos, nos termos dos 

n.os 1 e 2 do artigo 2.º do Código do Imposto sobre Veículos, aprovado pela 

Lei n.º 22-A/2007, admitidos, importados, montados ou fabricados em 

Portugal, desde que se destinem a ser matriculados. 

 - Na coluna 4 da Pauta de Serviço está incluída a sigla “ISV” e, quando for o 

caso, o código adicional 1600. 

 - Indicam-se a seguir os códigos pautais dos veículos passíveis de imposto 

sobre os veículos. 

 

 

ISV 

 

8701 90 11 

8701 90 20 

8701 90 25 

8701 90 31 

8701 90 35 

8701 90 39 

8701 90 50 

8701 90 90 

8703 21 10 
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8703 21 90 

8703 22 10 

8703 22 90 

8703 23 11 

8703 23 19 

8703 23 90 

8703 24 10 

8703 24 90 

8703 31 10 

8703 31 90 

8703 32 11 

8703 32 19 

8703 32 90 

8703 33 11 

8703 33 19 

8703 33 90 

8703 90 90 

8704 21 10 

8704 21 31 

8704 21 39 

8704 21 91 

8704 21 99 

8704 31 10 

8704 31 31 

8704 31 39 

8704 31 91 

8704 31 99 

8711 20 10 

8711 20 92 

8711 20 98 

8711 30 10 

8711 30 90 

8711 40 00 

8711 50 00 

8711 90 10 

8711 90 90 

9705 00 00 90 

 
 

E. CONTRIBUIÇÃO SOBRE SACOS DE PLÁSTICO LEVES 

 A Contribuição sobre Sacos de Plástico Leves é estabelecida no artigo 30.º da 

Lei n.º 82-D/2014, de 31 de Dezembro, que aprova a reforma da Fiscalidade 

Verde. 

 Entende-se por “saco de plástico leve” o saco considerado embalagem, em 

conformidade com a definição de embalagem constante na Directiva n.º 

94/62/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 20 de Dezembro, 

composto total ou parcialmente por matéria plástica, em conformidade com a 

definição constante do n.º 1 do artigo 3.º do Regulamento UE n.º 10/2011 da 

Comissão, de 14 de janeiro, com espessura de parede igual ou inferior a 50 

micrómetros. 

 No separador correspondente a IVA, IECs e ISV da Pauta de Serviço consta a 

sigla CSP associada ao código adicional 1850. 
 

CSP 

 3923 21 00 00 

 3923 29 10 00 

 3923 29 90 00 

http://pauta.dgaiec.min-financas.pt/dgita-apps/redirectpauta/redirect.aspx?G=PARTESPAUTA/PARTESANEXOS&R=PARTE07_IECs.pdf

